Административная контрольная работа №2
по математике, 5 класс

Вариант 1.

1. Найти по формуле s = vt:                                                                                             а) путь s, если v = 120 км/ч,  t = 12 ч;                                                                                                                                                  б) скорость v, если s = 68 м,  t = 17 мин.

2. Ширина прямоугольного участка земли 500 м, и она меньше длины на 140 м. Найти площадь участка и выразить ее в гектарах.

3. Ширина прямоугольного параллелепипеда 12 см, длина в 3 раза больше, а высота на 3 см больше ширины. Найти объем прямоугольного параллелепипеда.

4. Квадрат со стороной 18 см и прямоугольник, ширина которого 12 см, имеют равные площади. Найти длину прямоугольника.

5. Длина всех ребер прямоугольного параллелепипеда 112 см, два его измерения – 14 см и 9 см. Найти третье измерение. 

Вариант 2.

1. Найти по формуле s = vt:                                                                                         а) путь s, если t = 14 ч, v = 280 км/ч;                                                                                                                                                  б) время t, если s = 720 м, v = 60 м/мин.

2. Длина прямоугольного участка земли 650 м, а ширина на   50 м меньше. Найти площадь участка и выразить ее в гектарах.

3. Длина  прямоугольного параллелепипеда 45 см, ширина в 3 раза меньше длины, а высота на 2 см больше ширины. Найти объем прямоугольного параллелепипеда.

4. Квадрат со стороной 12 см и прямоугольник, длина которого 18 см, имеют равные площади. Найти ширину прямоугольника.

5. Длина всех ребер прямоугольного параллелепипеда 96 см, два его измерения – 7 см и 12 см. Найти третье измерение. 

